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Fru Nilsson har ett litet trädgårdsland där hon odlar ärtor och 
jordgubbar. I år har hon ändrat området där hon odlar ärtor, 
från en rektangel till en kvadrat genom att öka längden på den 
ena sidan med 3 meter. Då minskade området där hon odlar 
jordgubbar med 15 m2.

Hur stort var området där hon odlade ärtor förra året?

I fyra av bilderna är de vita områdena lika stora som de grå. 

I vilken bild är de vita och grå områdena olika stora? 

Båda figurerna är uppbyggda av samma fem delar. 
Rektangelns sidor är 5 cm och 10 cm. 
De andra delarna är kvartscirklar i två olika storlekar. 

Hur stor är skillnaden mellan figurernas omkrets? 
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